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Interrogation de calcul 05
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Question 1. Simplifier la somme suivante, ot1 'on a noté j = exp (1?) , comme d’habitude.
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Question 2. Résoudre 1'équation z° = 81, d’inconnue z € C.

Gua §i = Seq[iT), A%_@_zze&&&/a?“»l\
. A

amafl /{MM/ L., AMM eol-
_________ {uz_&xlr( )‘)I WE 075';
......................................... f z /i 1) ﬁw{l%),ﬁﬁ /i Ar ) !

1/2



Question 3. Soit 0 € R.

» Donner une condition nécessaire et suffisante pour que e'® + e* 0
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» On suppose que 0 ne vérifie pas la condition 5recedente Simplifier I’expression suivante.
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Question 4. Soit t € R. Linéariser I’expression suivante.
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